人大要向

专题新闻

校园时讯

News

媒体人大 | 人大之子 | 人大影像





返回首页

您的位置: 人大新廟网 > 一周热点

T A A A

书法研习课程正式列入中国人民大学学生综合素质培养体系

2015-03-18 20:03:23

11,118 次浏览

来源: 文/学生工作处 校报 杨默 图/图片与视频中心 袁源 学生工作通讯社 黎浩观

编辑: 熊曦

为推进学校人才培养路线图、配合实施"一拳一派一书法"学生综合素质培养针划, 中国人民大学教务处、学生工作处、艺术学院等单位联合开展全校学生书法研习 工作。本学期伊皓, 专用书法教室布置一新,"书法基本技能训练"课程顺利启动。



3月17日下午,陈雨露校长、吴付来副书记查看了书法研习课堂,了解书法课堂教 **学情况。陈雨露校长一行先后来到书法研习室和郑晚华教授讲授的公共书法课** 堂,听取"书法基本技能训练"小班课程和公共课程教学开展情况,了解书法教室设 备设施配置情况,欣赏同学们视场创作的书法作品,并与郑晓华教授和同学们进 行立谈。陈雨露校长说,中国人民大学是一所人文底蕴深厚的高校,每一位同学 都代表着中国人民大学的形象,希望大家在研习书法的过程中不仅能够习得技 巧, 还能够修身养性、体悟道理。学校将充分利用书法教室资源, 为师生员工研 习书法创造更加优越的条件。

一周热点

- 01 中国人民大学第四届体育文化节丹 幕 2015年新生运动会举行
- 02 中国人民大学"一带一路"经济研究 院首席顾向聘任仪式举行 土库曼
- 03 中国人民大学加加实实开码基层 "三严三实"考题学习研讨会 校领导

中国人民大学召开本科教学综合改革推 二十年、三十年后来相会 校友返校共度 中国人民大学领导碓子"三严三实"专题 中国人民大学召开2015级傅士生大会

相关新闻

- ■【光阴人大】但陶墨香溢校园:书法 展演背后的"坚持与热爱"
- 行道迟迟:中国人民大学书法专业师 生展开幕
- 艺术学院郑晚华教授书法作品公益拍 卖金举行105万元善数捐助贵州山区 留守儿童
- [中国新闻社]郑晓华: 处书法成为文化 立流的生动名件
- 汪莎娜:享受毛笔在纸上的舞蹈

▍标签

书法



3月3日晚,"书法基本技能训练"课程在公共教学一楼1101教室拉开帷幕。学生工作处址长宋大旅在铰辞中强调了开展书法研习工作的意义、目的和本学期的基本任务。艺术学院党委书记郑晚华从书法艺术在传统文化中的地位和提高中华传统文化的全球并注度两个方面讲述了传承书法艺术的意义。他为课程设定了"每节课学全写一个成语"的教学目标,并讲授和演示了进入、回锋等汉字书法的笔势,讲解了书法中"校左先右、校上先下、无往不复、无垂不缩"的"蓄势"道理。

诏学校批准,圈学馆B111、B112两向数室设置为书法数室。3月7旬至8旬,书法研习会的同学们积极行动,为书法数室的家具配置、物资购买任碌着。除了配置28张专用的书法研习崇以外,数室还配置了笔毯、笔墨纸砚、笔洗、绿楂等物品以及各种字帖。通过同学们的不懈努力,两向普通数室变身为纸笔杂备、墨香四溢的书法研习室。



3月8日下午,"书法基本技能训练"课程教学动员全在新建成的书法研习室举行。郑晚华教授为所有小改教学助教细致培训了《书法教室使用守则》《教师守则》等规章制度,讲解了第一次小班课程教学计划和教学方案。

3月9日至13日,"书法基本技能训练"双周小磁数学课在国学館B111和B112两向书法教室顺利开展。在数学人员的有故统筹下,在周一至周五下午和晚上共安排了32个小磁课程。书法课上,由艺术学院书法专业博士生、硕士生担任的助教对每一位同学进行一对一数学,指导同学们熟悉书法教室使用规定,初步了解笔墨纸砚的性能特点,并对篆书基本笔法和行书搭款进行练习,完成"厚德载物"四尺横幅的篆书习作。



"书法基本技能训练"课程在学校领导的关心和支持下,通过教务处、学生工作处、艺术学院的共同努力,以及艺术学院书法专业研究生和书法研习全同学的辛勤工作得以顺利开展,为中国人民大学书法研习工作的顺利推进打下坚实基础。

分享到:

人大新陶网版权与免责声明:

- ① 凡本网末注明其他出处的作品,版权均属于人大新闻中心,未径本网旋权不得转载、搞编或利用其它方式使用上述作品。已径本网旋权使用作品的,应在授权范围内使用,并注明"来源:人大新闻网"。违反上述声明者,本网将追究其相关责任。
- ②凡本网注明其他来源的作品,均转载甸其它媒体,转载目的在子传递更多信息,并不代表本网对其负责。
- ③有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式: 人民大学新闻中心 Email: news@ruc.edu.cn



主办单位:中国人民大学新闻中心

技术支持: 信息技术中心